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Δελτίο Τύπου 

 

Συνάντηση Δημάρχου Δωρίδος με τον Διοικητή της 5ης ΥΠΕ. 

Ύψιστη προτεραιότητα η υγεία  όλων των πολιτών. Με τον Διοικητή της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας, κ. Φώτη Σερέτη, συναντήθηκε ο Δήμαρχος Δωρίδος κ. Δημήτριος Γιαννόπουλος, στο πλαίσιο της επίσκεψης του πρώτου στο Κέντρο Υγείας Λιδωρικίου για την παρακολούθηση της πορείας των εργασιών ανακαίνισης. Το έργο, συνολικού προϋπολογισμού άνω του ενός εκατομμυρίου ευρώ, χρηματοδοτείται εξ ολοκλήρου από το Ταμείο Ανάκαμψης και έχει στόχο την ουσιαστική αναβάθμιση του Κέντρου Υγείας Λιδωρικίου, το οποίο δεν έχει τύχει σημαντικών παρεμβάσεων εδώ και αρκετά χρόνια. Η πρόοδος των εργασιών κρίνεται εξαιρετική και το έργο οδεύει σύντομα προς την ολοκλήρωσή του, με παρεμβάσεις που αφορούν τόσο στην κτιριακή και ενεργειακή αναβάθμιση, όσο και στην αντικατάσταση του εξοπλισμού, στη δημιουργία νέων ιατρείων και στη βελτίωση της πρόσβασης για όλους τους πολίτες. Σημαντική εξέλιξη αποτελεί η έναρξη λειτουργίας Κέντρου ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Λιδωρικίου, το οποίο είναι πλέον στελεχωμένο με πέντε οδηγούς και διαθέτει ασθενοφόρο, ενισχύοντας ουσιαστικά την επιχειρησιακή ετοιμότητα και την γρήγορη ανταπόκριση σε επείγοντα περιστατικά. Η νέα αυτή δομή εξυπηρετεί την ευρύτερη περιοχή Λιδωρικίου και Βαρδουσίων, προσφέροντας αυξημένο αίσθημα ασφάλειας σε κατοίκους και επισκέπτες, ιδιαίτερα κατά τους θερινούς μήνες όπου η επισκεψιμότητα αυξάνεται σημαντικά. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εξετάστηκαν και ζητήματα κρίσιμης σημασίας του Δήμου Δωρίδος που είχαν ήδη τεθεί εγγράφως υπόψη του κ. Διοικητή. Πρώτον, επισημάνθηκε η ανάγκη ενίσχυσης της στελέχωσης και της ομαλής λειτουργίας των Περιφερειακών Ιατρείων του Δήμου Δωρίδος, με ιδιαίτερη αναφορά σε εκείνα της Αμυγδαλιάς και του Κροκυλείου. Ο Δήμαρχος υπογράμμισε τη σημασία της ένταξής τους στις χαρακτηρισμένες «προβληματικές και άγονες περιοχές», ώστε να καταστούν επιλέξιμες για τη χορήγηση κινήτρων, διευκολύνοντας έτσι την προσέλκυση ιατρικού προσωπικού και διασφαλίζοντας την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών υγείας στους κατοίκους των απομακρυσμένων περιοχών. Δεύτερον, τέθηκε το αίτημα αναβάθμισης του Περιφερειακού Ιατρείου Ερατεινής σε Πολυδύναμο, ώστε να καλυφθούν επαρκώς οι αυξημένες ανάγκες τόσο της Δημοτικής Κοινότητας όσο και της ευρύτερης περιοχής. Αποτελεί κοινή διαπίστωση ότι η Ερατεινή διαθέτει όλα τα 
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στοιχεία που καθιστούν επιτακτική την ενίσχυση των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας. Ο Διοικητής ανταποκρίθηκε άμεσα και με θετική στάση και στα δύο ζητήματα. Παράλληλα, στο πλαίσιο της συνεργασίας με τον Διοικητή της 5ης ΥΠΕ, ο Δήμαρχος Δωρίδος δεσμεύτηκε ότι ο Δήμος θα στηρίξει ενεργά την προσπάθεια αναβάθμισης του Κέντρου Υγείας Λιδωρικίου, με κάλυψη αναγκών σε ιατρικό εξοπλισμό, ανταποκρινόμενος σε σχετικό αίτημα. Ακολουθεί σχετική δήλωση Δημάρχου Δωρίδος, κ. Δημητρίου Γιαννόπουλου: 

 «Η υγεία των δημοτών μας αποτελεί ύψιστη προτεραιότητα. Με την ολοκλήρωση της ανακαίνισης του Κέντρου Υγείας Λιδωρικίου, τη λειτουργία Κέντρου ΕΚΑΒ στο Λιδωρίκι και τις παρεμβάσεις που διεκδικούμε για την ενίσχυση των Περιφερειακών μας Ιατρείων, δημιουργούμε προϋποθέσεις για ποιοτικότερες υπηρεσίες περίθαλψης προς όλους τους πολίτες, μόνιμους και επισκέπτες. Ο Δήμος Δωρίδος θα συνεχίσει να στέκεται αρωγός σε κάθε πρωτοβουλία που ενισχύει το δημόσιο σύστημα υγείας στην περιοχή μας, συνεισφέροντας ενεργά – ακόμη και με την κάλυψη αναγκών σε ιατρικό εξοπλισμό και μηχανήματα, όπου αυτό κριθεί απαραίτητο. Θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες στον Διοικητή της 5ης ΥΠΕ, κ. Φώτη Σερέτη, για την άψογη συνεργασία και τη σταθερή του υποστήριξη σε όλα τα ζητήματα που θέτουμε. Ιδιαίτερη αναφορά αξίζει στον Βουλευτή Φωκίδας, κ. Ιωάννη Μπούγα, ο οποίος δεν συνέβαλε μόνο στη διασφάλιση της χρηματοδότησης για την ανακαίνιση του Κέντρου Υγείας Λιδωρικίου και τη λειτουργία ΕΚΑΒ, αλλά στέκεται διαρκώς δίπλα μας, στηρίζοντας κάθε αναπτυξιακή προσπάθεια του Δήμου, σε όλους τους τομείς , με συνέπεια, αποτελεσματικότητα και ουσιαστικό ενδιαφέρον». 
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